

Игры в песочнице

Несмотря на то, что мир современных игрушек просто поражает, игры в песочнице не устарели. Песочница также как и раньше – излюбленное место малышей.



Трогая ручками песчинки, ребенок развивает мелкую моторику, а выясняя какое количество песка требуется положить в формочки, развивает глазомер. Развиваются творческие способности ребенка, его воображение.

Когда ребенок строит песочные замки, он развивает воображение, выдумывает, фантазирует, создает свой собственный мир.

Конечно, игры в песочнице немислимы без специальных наборов, но так же ребенку можно предложить различные миниатюрные игрушки (машинки, куколки, животных, бросовый материал).

В любом возрасте дети обожают трогать песок совком, лопаткой и, конечно же, руками. Им доставляет удовольствие вставлять песок палочки, листики, камушки, веточки. Ребенок любит топтать песок и разбрасывать.



Расскажите и покажите ребенку, какой мокрый песок, а какой сухой. Объясните, что из мокрого песка кулич «выпекается», а из сухого – нет,

он рассыплется. Когда ребенок станет постарше, можно показать, как из палочек и дощечек можно строить мосты.



На песке можно рисовать палочкой или пальчиком.

Дети обожают играть с песком и водой одновременно. Сделайте из песка холм или замок на холме, а вокруг него выройте ров и напустите туда воды. Ещё интересней, если вы сделаете откидной мост из небольшой дощечки и пары кусочков верёвки.

Игры в песочнице должны быть безопасными.

В городе найти песочницу с чистым песком проблематично. Самой безопасной песочницей можно назвать ту, которая находится у вас на даче, за состоянием которой вы можете проследить. Чтобы песок не попадал в глаза и не пылил, чтобы не рассыпался при строительстве замков и выпечке пирожков, смачивайте его. Если ночью по вашей песочнице могут пройти животные – накрывайте песочницу.

